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令和６年度 第３回和歌山県社会福祉審議会地域福祉専門分科会 議事録 

 

１ 開催日時  令和７年３月 19 日（水）１0：0０～１0：30 

２ 開催場所  和歌山県民文化会館 ６階 特別会議室 B 

３ 出 席 者  大浦委員、小原委員、桑原委員、佐本委員、清水委員、竹内委員、 

玉置委員、辻岡委員、辻本委員、辻委員、西井委員、林委員、 

福本委員、堀川委員（委員名簿については別紙のとおり） 

               

４ 議  事 （１）和歌山県地域福祉推進計画改定版（案）について 

５ 議事概要 

 

事務局 

 本日の議事については分科会長の桑原委員に進行をお願いしたいと思います。 

 

会長 

 それでは早速議事を進めさせいただく。皆様のご協力をよろしくお願いします。 

 今回は、先日までパブリックコメント（2/14～3/17）を実施していた、和歌山県

地域福祉推進計画改定版の最終案について審議を行うこととなっています。 

議事の「（１）和歌山県地域福祉推進計画改定版（案）について」の説明を事務局か

らお願いします。 

 

事務局 

（和歌山県地域福祉推進計画改定版概要及び県民意見募集（パブリックコメント）の

結果について説明） 

 

会長 

それでは今の事務局からの説明について、何かご意見・ご質問等ありませんか。 

 

委員 

 パブリックコメントに対しても適切に対応していただいているのではないかと思

う。 

 

会長 

 他にご意見がなければ、地域福祉専門分科会としてはこの最終案で承認ということ
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でよろしいでしょうか。 

 

（異議無し） 

 

会長 

 それではこれで議事を終了し、進行を事務局にお返しします。 

 

事務局 

 委員の皆様、ご審議いただきましてありがとうございました。今年度は計画の改定

ということで、県社会福祉審議会地域福祉専門分科会を本日を含め３回開催させてい

ただきました。皆様お忙しい中ご出席いただき、貴重なご意見を多々頂戴いたしまし

たことにつきまして、厚く御礼申し上げます。この後は知事決裁を経て最終的な計画

として公表させていただくこととなります。今後はこの計画を踏まえ、地域福祉の充

実のための様々な施策に取り組んでいきます。その際には委員の皆様のそれぞれの分

野において、効果的な取組手法等についてご助言をいただくこともあるかと思います

ので、今後ともよろしくお願いいたします。本当にありがとうございました。 

 

事務局 

 それでは、これをもちまして、令和６年度第３回和歌山県社会福祉審議会地域福祉

専門分科会を終了いたします。本日はどうもありがとうございました。 

 


